

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成26年12月26日

【事業年度】 第86期(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

【会社名】 リズム時計工業株式会社

【英訳名】 RHYTHM WATCH CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 笠間 達雄

【本店の所在の場所】 埼玉県さいたま市大宮区北袋町一丁目299番地12

【電話番号】 (048)643-7213

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 奥田 伸一郎

【最寄りの連絡場所】 埼玉県さいたま市大宮区北袋町一丁目299番地12

【電話番号】 (048)643-7213

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 奥田 伸一郎

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年6月20日に提出いたしました第86期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(連結株主資本等変動計算書関係)

(有価証券関係)

### 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第5 【経理の状況】

#### 1 【連結財務諸表等】

##### (1) 【連結財務諸表】

###### 【注記事項】

(連結株主資本等変動計算書関係)

(訂正前)

前連結会計年度(自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)

(省略)

#### 3 配当に関する事項

##### (1) 基準日が当連結会計年度に属する配当のうち、配当の効力発生日が翌連結会計年度となるもの

決議	株式の種類	配当の原資	配当金の総額 (百万円)	1株当たり 配当額(円)	基準日	効力発生日
平成23年6月22日 定時株主総会	普通株式	利益剰余金	245	2	平成23年3月31日	平成23年6月23日

当連結会計年度(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

(省略)

#### 3 配当に関する事項

##### (1) 基準日が当連結会計年度に属する配当のうち、配当の効力発生日が翌連結会計年度となるもの

決議	株式の種類	配当の原資	配当金の総額 (百万円)	1株当たり 配当額(円)	基準日	効力発生日
平成24年6月20日 定時株主総会	普通株式	利益剰余金	309	2.5	平成24年3月31日	平成24年6月21日

(訂正後)

前連結会計年度(自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月31日)

(省略)

### 3 配当に関する事項

#### (1) 配当金支払額

決議	株式の種類	配当金の総額 (百万円)	1株当たり配当額 (円)	基準日	効力発生日
平成22年 6月22日 定時株主総会	普通株式	252	2	平成22年 3月31日	平成22年 6月23日

#### (2) 基準日が当連結会計年度に属する配当のうち、配当の効力発生日が翌連結会計年度となるもの

決議	株式の種類	配当の原資	配当金の総額 (百万円)	1株当たり 配当額(円)	基準日	効力発生日
平成23年 6月22日 定時株主総会	普通株式	利益剰余金	245	2	平成23年 3月31日	平成23年 6月23日

当連結会計年度(自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)

(省略)

### 3 配当に関する事項

#### (1) 配当金支払額

決議	株式の種類	配当金の総額 (百万円)	1株当たり配当額 (円)	基準日	効力発生日
平成23年 6月22日 定時株主総会	普通株式	245	2	平成23年 3月31日	平成23年 6月23日

#### (2) 基準日が当連結会計年度に属する配当のうち、配当の効力発生日が翌連結会計年度となるもの

決議	株式の種類	配当の原資	配当金の総額 (百万円)	1株当たり 配当額(円)	基準日	効力発生日
平成24年 6月20日 定時株主総会	普通株式	利益剰余金	309	2.5	平成24年 3月31日	平成24年 6月21日

(有価証券関係)

(訂正前)

1. その他有価証券

前連結会計年度(平成23年3月31日)

	種類	連結貸借対照表計上額(百万円)	取得原価(百万円)	差額(百万円)
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの	(1) 株式	2,628	1,884	743
	(2) 債券			
	国債・地方債等	-	-	-
	社債	-	-	-
	その他	-	-	-
	(3) その他	-	-	-
	小計	2,628	1,884	743
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの	(1) 株式	733	849	115
	(2) 債券			
	国債・地方債等	-	-	-
	社債	-	-	-
	その他	4,800	4,800	-
	(3) その他	859	956	96
	小計	6,393	6,605	211
	合計	9,021	8,489	531

(注) 非上場株式及び投資事業有限責任組合への出資(連結貸借対照表計上額982百万円)は、市場価格がなく、かつ将来キャッシュ・フローを見積もることなどができず、時価を把握することが極めて困難と認められるため、上表の「その他有価証券」には含めておりません。

当連結会計年度(平成24年3月31日)

	種類	連結貸借対照表計上額(百万円)	取得原価(百万円)	差額(百万円)
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの	(1) 株式	2,720	1,928	791
	(2) 債券			
	国債・地方債等	-	-	-
	社債	-	-	-
	その他	-	-	-
	(3) その他	-	-	-
	小計	2,720	1,928	791
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの	(1) 株式	742	893	151
	(2) 債券			
	国債・地方債等	-	-	-
	社債	-	-	-
	その他	2,500	2,500	-
	(3) その他	235	274	38
	小計	3,478	3,667	189
	合計	6,198	5,596	602

(注) 非上場株式及び投資事業有限責任組合への出資(連結貸借対照表計上額945百万円)は、市場価格がなく、かつ将来キャッシュ・フローを見積もることなどができず、時価を把握することが極めて困難と認められるため、上表の「その他有価証券」には含めておりません。

(省略)

(訂正後)

1. その他有価証券

前連結会計年度(平成23年3月31日)

	種類	連結貸借対照表計上額(百万円)	取得原価(百万円)	差額(百万円)
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの	(1) 株式	2,628	1,884	743
	(2) 債券			
	国債・地方債等	-	-	-
	社債	-	-	-
	その他	-	-	-
	(3) その他	-	-	-
	小計	2,628	1,884	743
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの	(1) 株式	733	849	115
	(2) 債券			
	国債・地方債等	-	-	-
	社債	-	-	-
	その他	4,800	4,800	-
	(3) その他	859	956	96
	小計	6,393	6,605	211
合計		9,021	8,489	531

(注) 非上場株式及び投資事業有限責任組合への出資(連結貸借対照表計上額949百万円)は、市場価格がなく、かつ将来キャッシュ・フローを見積もることなどができず、時価を把握することが極めて困難と認められるため、上表の「その他有価証券」には含めておりません。

当連結会計年度(平成24年3月31日)

	種類	連結貸借対照表計上額(百万円)	取得原価(百万円)	差額(百万円)
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの	(1) 株式	2,720	1,928	791
	(2) 債券			
	国債・地方債等	-	-	-
	社債	-	-	-
	その他	-	-	-
	(3) その他	-	-	-
	小計	2,720	1,928	791
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの	(1) 株式	742	893	151
	(2) 債券			
	国債・地方債等	-	-	-
	社債	-	-	-
	その他	2,500	2,500	-
	(3) その他	235	274	38
	小計	3,478	3,667	189
合計		6,198	5,596	602

(注) 非上場株式及び投資事業有限責任組合への出資(連結貸借対照表計上額912百万円)は、市場価格がなく、かつ将来キャッシュ・フローを見積もることなどができず、時価を把握することが極めて困難と認められるため、上表の「その他有価証券」には含めておりません。

(省略)